

越南代表在 2021 年國際化學奧林匹亞競賽獲得 3 枚金牌

駐越南代表處教育組

越南隊四名學生參加 2021 年國際化學奧林匹亞競賽中獲得 3 枚金牌，1 枚銀牌。

越南教育與培訓部質量管理局 8 月 2 日晚上表示，獲得 3 枚金牌順序為：河內-阿姆斯特丹重點高中高三學生阮維英、阮黎草英和海陽省阮薦重點高中高三學生范德南。

河內國家大學下屬自然科學大學自然科學附中學生阮黃楊獲得銀牌。

去年，阮黃楊是越南唯一一位高中高二學生參加國際化學奧林匹亞並獲得金牌，促成了 2021 年國際化學奧林匹亞競賽化學越南團隊的“全金”成就。由日本主辦的 2021 年國際化學奧林匹亞競賽(IChO2021)於 2021 年 07 月 25 日至 2021 年 08 月 02 日在線上舉行，吸引了來自 79 個國家和地區的學生參加。越南隊在河內師範大學參加了線上競賽。

考生在日本組委接監督下，在 5 個小時內參加理論考試。在疫情不斷擴散情況下，越南政府完全滿足了組織者在疾病預防和專業知識方面的要求。

在 2021 年奧林匹亞競賽結束後，越南一共曾有 37 名學生參加比賽，獲得 12 枚金牌，13 枚銀牌，10 枚銅牌和 2 個鼓勵獎。

“越南團隊的成績已肯定了受疫情嚴重影響的情況下學生們、教師們和學校在學習和培訓方面做出的努力，同時也肯定了檢測、篩選、培養優秀學生的正確方向”，越南教育與培訓部質量管理局代表說。

撰稿人/譯稿人：陳鈺瓊

資料來源：<https://vnexpress.net/viet-nam-gianh-ba-huy-chuong-vang-olympic-hoa-quoc-te-4334642.html>